ECUABREIZH COMPANY CIA. LTDA.

ACTA No. 11

En Quito, Distrito Metropolitano, en las oficinas de la compañía "ECUABREIZH COMPANY CIA. LTDA.", ubicadas en la Av. Reina Victoria N25-33 y Av. Colón, hoy 24 de febrero del 2.018, a las 10h00 a.m., se han reunido todos los socios de la compañía y se constituye la Junta General Ordinaria que la preside la Srta. Araceli Dennis Durango Estrella en calidad de Presidente y actúa como secretaria la señora Sofía Ibeth Durango Estrella en su calidad de Gerente.

El orden del día será:

- 1) Actividad económica del año 2.017
- 2) Aprobación de balances y notas a los estados financieros 2017.

Puesto en consideración es aprobado.

PRIMER PUNTO:

Toma la palabra la señora **GERENTE GENERAL** Sofia Ibeth Durango Estrella quien procede a informar a los presentes que la compañía ha tenido una pérdida considerable en el ejercicio económico, así como los principales gastos en los que se ha incurrido en el ejercicio fiscal.

SEGUNDO PUNTO:

Para dar inicio al segundo punto la Sra. Sofía Ibeth Durango Estrella en calidad de **GERENTE GENERAL** procede a dar a conocer a los socios los estados financieros de la empresa así como las notas aclaratorias de los mismos.

Los designados aceptan lo expuesto.

Sin otro asunto que tratarse, la Presidenta otorga un receso hasta redactar el acta de la cesión.-Reinstalada la Junta, se da lectura al acta y la Junta la aprueba.- Se levanta la cesión a las 14h00.

Srta. Araceli Dennis Durango Estrella

PRESIDENTE

Sra. Sofia Ibeth Durango Estrella **GERENTE**

Sr. Hugo Jean Marc Paul Barbier **SOCIO**

Es fiel copia del original que reposa en los archivos de la compañía **ECUABREIZH COMPANY CIA. LTDA.** ".- Quito, 24 de Febrero del 2.018.-LO CERTIFICO.

Sra. Sofia Ibeth Durango Estrella

SECRETARIA